
1
Odpowiedzi: 14 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Ocena ogólna całej imprezy

2
Odpowiedzi: 14 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Harmonogram meczów

Ankieta ewaluacyjna turnieju A senior w Good Luck Club Squash Gdynia
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3
Odpowiedzi: 14 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obiekt - lokalizacja i łatwość dojazdu

4
Odpowiedzi: 14 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Korty (podłogi, oświetlenie, miejsce dla widzów)

5
Odpowiedzi: 14 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Katering
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6
Odpowiedzi: 14 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obsługa turniejowa

7
Odpowiedzi: 14 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Informacja w mediach społecznościowych i na stronie przed

imprezą
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8
Odpowiedzi: 14 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Sędziowanie

9
Odpowiedzi: 14 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Pierwsza pomoc (apteczka)
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10
Odpowiedzi: 14 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Nagrody, puchary, medale, dyplomy

11
Odpowiedzi: 6 (43%) 
Pominięć: 8 (57%)Co byś zmienił/a, co było najlepsze, czego byś unikał/a w

przyszłości?
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Odpowiedz

Życzyć takiej organizacji na innych turniejach :-) Respondent 16575496

Walkowerów w Anale i meczu o 3 miejsce. Respondent 16561392

Wszystko było ekstra:) Respondent 16560505

Atmosfera, dużo kibiców lokalnych to było super. Widać że zadbano o rozpowszechnienie
informacji o tym że zjazd najlepszych w Polsce to dobre widowisko.

Respondent 16559546

Wprowadzilbym badanie zawodników alkomatem przed rozpoczęciem gry - szczególnie w
niedzielę.

Respondent 16557697

Wczesniej publikowany harmonogram. Respondent 16557580
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